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V/v chính sách thuế TNDN 
Hà Nội, ngày 02 tháng 8 năm 2023  

 Kính gửi: Cục Thuế thành phố Hà Nội. 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 35062/CTHN-TTKT1 ngày 22/5/2023 
của Cục Thuế thành phố Hà Nội về ưu đãi thuế TNDN của chi nhánh phụ thuộc tại 
Bắc Ninh đối với Công ty CP Santomas Việt Nam (sau đây gọi tắt là Công ty). Về vấn 
đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

- Căn cứ quy định tại Khoản 3 Điều 3 Luật Đầu tư số 67/2014/QH13 ngày 
26/11/2014; 

- Căn cứ quy định tại Khoản 8 Điều 1 Luật số 32/2013/QH13 ngày 19/6/2013 
sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế TNDN; 

- Căn cứ quy định tại Khoản 4, Khoản 5 Điều 16 Nghị định số 218/2013/NĐ-
CP ngày 26/12/2013 của Chính phủ hướng dẫn về Luật thuế TNDN; 

- Căn cứ quy định tại Khoản 3 và Khoản 4 Điều 10 Thông tư số 96/2015/TT-
BTC ngày 22/6/2015 của Bộ Tài chính hướng dẫn về thuế TNDN. 

Căn cứ các quy định nêu trên, đề nghị Cục Thuế thành phố Hà rà soát cụ thể 
đối với trường hợp Công ty được thành lập năm 2007 có trụ sở và nhà máy sản xuất 
tại Khu công nghiệp Thăng Long, huyện Đông Anh, TP Hà Nội; đến năm 2016, Công 
ty thực hiện dự án đầu tư Nhà máy Santomas Bắc Ninh được thành lập dưới hình thức 
chi nhánh Công ty tại Khu công nghiệp, đô thị và dịch vụ VSIP Bắc Ninh, tỉnh Bắc 
Ninh không cùng thuộc địa bàn với dự án đầu tư đang hoạt động tại Hà Nội để xác 
định việc áp dụng ưu đãi đối với dự án đầu tư tại Bắc Ninh theo quy định của pháp 
luật thuế TNDN. 

Theo quy định của pháp luật thuế TNDN thì thời gian miễn, giảm thuế đối với 
dự án đầu tư mở rộng được tính từ năm dự án đầu tư mở rộng hoàn thành đưa vào sản 
xuất, kinh doanh có thu nhập. Việc lựa chọn hưởng ưu đãi đối với trường hợp kỳ tính 
thuế đầu tiên không đủ 12 tháng chỉ áp dụng đối với dự án đầu tư mới. Do đó, đề nghị 
Cục Thuế thành phố Hà Nội căn cứ các quy định nêu trên và tình hình thực tế của 
doanh nghiệp để hướng dẫn đơn vị thực hiện đúng quy định pháp luật. 

Tổng cục Thuế thông báo để Cục Thuế thành phố Hà Nội biết./. 

  
Nơi nhận: 
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